
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2023/2024. tanévi 
Labdarúgás Diákolimpia 

IV. korcsoport 
ORSZÁGOS DÖNTŐ 

 
 
 

programfüzet 
Gyula, 2024. MÁJUS 3-5. 

 



Labdarúgás Diákolimpia IV. korcsoport        
  

 

Kedves Testnevelők, Felkészítők! 
 
Bár kihívásokból nem volt hiányunk az előző években 
sem, idén talán még a korábbiaknál is nagyobb öröm 
számomra, hogy összeállt az előttünk álló tanév 
Diákolimpia® versenykiírása. 
A 2023/2024. tanévben ismét a teljes sportági 
palettánkkal várjuk a nevezéseket, jövőbeni 
törekvéseink pedig arra irányulnak, hogy 
eseményrendszerünk még színesebb, tartalmasabb 
legyen, illetve még több sportolni vágyó diáknak 
biztosítson részvételi lehetőséget. 
Hiszem, hogy talán soha nem volt még olyan fontos a 

sport, a mozgás, mint napjainkban. A rendszeres sport nem csupán a lelkünket és 
a testünket tartja karban, hanem megtanít kitűzni sokszor elérhetetlennek tűnő 
célokat, amely lehet persze egy eredmény elérése is, de akár az is, ha elhatározzuk: 
minden nap mozgunk. Bármelyikről is legyen szó, a kitartó munka elvégzéséhez, 
elhatározásunk fenntartásához bizony példaképekre is szükségünk van, 
iskoláinkban pedig ők a Diákolimpikonok! 
A magunk részéről azt szeretnénk, ha a diáksportolók az iskoláikban az 
olimpikonokhoz hasonló figyelmet és erkölcsi elismerést kapnának, mert hisszük, 
hogy amit tesznek, amire vállalkoznak, az a saját közösségükben társaik számára 
is példaértékű. Ezúton is köszönöm, ha az intézményvezetők, illetve a 
pedagógusok a korábbiakhoz hasonlóan a következő tanévben is kiemelt 
figyelmet fordítanak rájuk! 
Idén szeptemberben egy, az elmúlt 10 év stratégiai és módszertani fejlesztéseit és 
tapasztalatait átfogó, komplex iskolai programot is útnak indítunk az egész 
országban több mint 300 iskola részvételével. Aktív Iskola programunk a 
testmozgás, a közösségépítés, illetve a tanulók bevonásának egy új szintjét 
célozza meg. Az MDSZ különböző mutatók alapján –melyekbe sok egyéb között a 
Diákolimpián való indulás is beleszámít – követi majd nyomon az iskolákban az 
egészségnevelés és sport terén elvégzett munka minőségét. Az iskolák pedig 
pontokat gyűjthetnek, amelyeket a tanév végén a saját céljaikat leginkább 
szolgáló, helyi adottságaikhoz leginkább illeszkedő motivációs elemekre (pl. 
eszközökre) válthatnak be. 
Munkatársaimmal tehát minden eddiginél eltökéltebben dolgozunk azon, hogy 
közvetlenül vagy közvetve, de a lehető legtöbb gyermek és tanuló számára olyan 
kínálatot tudjunk biztosítani, ahol napi szinten találnak maguknak programokat 
azokban a mozgásformákban, spotágakban, amelyeket a legszívesebben 
végeznek, amelyekben örömüket lelik, és amelyek arra ösztönzik őket, hogy a 
fizikai aktivitás mindennapjaik részévé váljon. 
Mindenkinek, akinek hozzánk hasonlóan szívügye a diáksport, köszönöm a 
munkáját, és biztosíthatom róla, hogy számíthat ránk! 
 Balogh Gábor 
 MDSZ elnök 
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Tisztelt Pedagógusok, 
tisztelt Sportszakemberek, 
kedves Versenyzők! 
 
Sok szeretettel köszöntöm Önöket Gyula 
Város Önkormányzata és a település 
minden polgára nevében! 
Az, hogy az emberiség rengeteget 
köszönhet a sportnak, vitán felül áll, mint 
ahogyan az is, hogy a sport az európai kultúra szerves része. Gondoljunk csak bele, 
mekkora kultusza is volt például az ókori olimpiai játékoknak – az ókori görögök i. 
e. 776-ot, az első olümpiai játékok időpontját nevezték ki időszámításuk 
kezdetének, és a játékok alatt még a háborút is felfüggesztették. 
De ezeknél a történelmi tényeknél is többet számít, hogy mi mindent 
tanulhatunk a sporttól. A sport nemes versengés, mely nélkülözi az 
ellenségeskedést, olyan küzdelem, ahol ellenfelek és nem ellenségek állnak 
egymással szemben, segítségével mindenki megtapasztalhatja az érzést: küzdeni 
valamiért, ami nagyobb, mint én.  
2024-ben újra – immáron nyolcadik alkalommal – házigazdaként igyekszünk majd 
megmutatni saját értékeinket, tartalmas időtöltést és kellemes kikapcsolódást 
kínálva a versenyek mellett. Az első, 2016-os programunkat a Magyar Diáksport 
Szövetség az év rendezvénye címmel ismerte el, mely azóta is erős motivációt 
jelent számunkra, igyekszünk ennek szellemében évről évre magasabb színvonalú 
versenyeket rendezni. 
Őszintén remélem, lesz idejük arra, hogy megismerkedjenek városunkkal, 
elmerüljenek a Várfürdő kínálta élményekben, vagy megcsodálják a gyulai várat 
és az európai mércével mérve is egyedülálló és izgalmas kiállítóhelyünket, a Gyulai 
Almásy-kastély Látogatóközpontot! 
Ezúton szeretném kifejezni elismerésemet minden versenyzőnek, aki bejutott a 
Diákolimpia® IV. Korcsoportos Labdarúgás Diákolimpia Országos Döntőjébe, 
ugyanakkor szeretném megköszönni mindazok munkáját, akik a fiatalokat 
hozzásegítették ehhez a nagyszerű teljesítményhez! 
Eredményes versenyzést és tartalmas, szórakoztató hétvégét kívánok 
Mindannyiuknak, érezzék magukat nagyon jól Gyulán, a történelmi 
fürdővárosban! 
 
 Dr. Görgényi Ernő 
 Gyula város polgármestere 
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Gyula                                                                      
Gyula, a történelmi fürdőváros 

Gyula a Fekete- és a Fehér-Körös 
összefolyásától nem messze, utóbbi bal 
partján épült, csodálatos, mára részben 
nemzeti parkká nyilvánított és már az 
őskorban is lakott területen. A 30 ezer lakosú 
kisváros sok parkjával, műemlékével, valamint 
hangulatos utcáival fontos turisztikai 
célállomás. Gyula az ország egyik 
legkedveltebb üdülővárosa, Békés vármegye legjelentősebb turisztikai központja, 
neves fürdő- és fesztiválváros.  
A 2016 márciusában megnyitott Gyulai Almásy-kastély Látogatóközpont egyedülálló 
módon nem csak a főurak, hanem a cselédek mindennapjait és ünnepeit is 
bemutatatja. Látogatóként megismerheti a grófok színes világa mellett azt is, hogy 
hány liter víz fogyott el egy nap alatt, ki mosta grófnő fehérneműit, miből állt a 
személyzet napirendje, és egyáltalán hogyan éltek a cselédek, akik a kastély 
zavartalan működését „láthatatlan motorként” segítették. A kiállításon számos 
különleges interaktív eszközt is kipróbálhat és megcsodálhat, többek között a 
„holoprojektort”, amilyen legközelebb csak Bécsben található.  
Gyula város legrégebbi épített öröksége a több mint 600 éves gyulai vár, Közép-
Európa egyetlen épen maradt gótikus sík vidéki téglavára. A helyreállított várat és a 
2005-ben megnyílt vármúzeumot semmiképpen sem szabad kihagyni egy gyulai 
kirándulás során. A vármúzeumban 24 kiállítóterem mutatja be Gyula város sok száz 
éves múltját. A város legnevesebb kulturális rendezvénye, a Gyulai Várszínház 
Összművészeti Fesztivál előadásai a vár udvarán felállított és a vár melletti 
csónakázótavon kiépített, pazar látványt nyújtó tószínpadon tekinthetők meg.  
A kultúra iránt érdeklődők figyelmébe ajánljuk nemzeti himnuszunk 
megzenésítőjének szülőházát, az Erkel Ferenc Emlékházat, a Kossuth-díjas festő, 
Kohán György festményeit őrző és időszaki tárlatoknak helyet biztosító Kohán 
Képtárat, a 19. századi polgári életmódot megismertető, a közelmúltban teljes 
felújításon átesett Ladics-házat, de húsipari történeti kiállítást és rádiótörténeti 
kiállítást sem láthat máshol az országban. A környéken számos kastély található, 
köztük a ma is látogatható Gyulavári kastély, és az impozáns, közelmúltban felújított 
szabadkígyósi Wenckheim-kastély.  
A méltán híres ötcsillagos élmény-, gyógy- és strandfürdő, a Gyulai Várfürdő 
felpezsdít, ellazít, megmozgat és gyógyít. A Gyulai Várfürdő családi élményfürdője, az 
AquaPalota minden évszakban kellemes és tartalmas időtöltés az egész családnak. A 
Magyarországon egyedülálló, felfelé csúszócsúszda, fényalagút testcsúszda, családi 
csúszda, baba- és gyermekmedence, vízi bár, játszótér, szaunák és számtalan élmény 
várja a pihenni vágyó családokat. A gyógyvíz jótékony hatását évente több, mint 
500.000 vendég élvezi Magyarország legszebb gyógyhelyén, melynek egyediségét 
garantálja az egykori Almásy-kastély 6 hektáros meseszép parkja. A 21 medence 
között mindenki számára akad megfelelő. A Wellness Centrum kitűnő helyszín a 
pihenésre vágyóknak, ahol sokféle élményelem várja az ide látogatókat. A Castello 
Szaunapark többféle szaunával, szaunafelöntésekkel várja vendégeit a belső és 
szabadtéri részeken egyaránt. A 2023 végén felújított Beauty Masszázs Szalonban 
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közel 30 féle masszázsból választhatnak a felfrissülésre vágyók, édes kényeztetést 
keresve.  
A gyulai kolbász hírnevét mindenki ismeri. „Tradíció és minőség”, a gyulai húsipar 
rászolgált e jelzőkre, hiszen az évek során számos díjnyertes termék készült a 
városban. Az ízes kolbász mellé jólesik egy korty pálinka. Az első gyulai pálinkafőzdét 
Harruckern János György alapította 1731-ben. A Gyulai Pálinka Manufaktúra ízes 
gyümölcsökből főzött, kitűnő, tiszta párlatainak minden egyes cseppjében érezhető a 
gyümölcs lelke, melyről mindenki maga is meggyőződhet a Viharsarok méltán a 
legszebbnek titulált kóstolóházában. A felújított Erkel téren álló Százéves Cukrászda 
süteményeivel, az Erkel-, a Százéves-, a Munkácsy- és az Arany János-tortával az 
édességek szerelmeseinek kedveskedik. Népszerűek a Cadeau Bonbon Manufaktúra 
kézműves bonbonjai is.  
A város arculatát nagyban meghatározzák természetes vizei, a Gyulát és Gyulavárit 
elválasztó Fehér-Körös, a három települést érintő Élővíz-csatorna és a várost körülölelő 
tófüzér. A városon belül gyönyörű természeti környezet, számos park segíti a 
kikapcsolódást, csak hogy néhányat említsünk: a Várkert a Csónakázótóval és a 
kastély rekonstruált kertjével, a Csigakert vagy a Göndöcs-kert. Kitűnő helyszínt 
biztosítanak a folyópartok azoknak, akiket a városon kívüli háborítatlan, békés 
természet vonz. A Körösök összefolyásánál találjuk az akár két keréken is könnyen 
elérhető Szanazugot, ahol nyáron meg is mártózhatunk a folyó vizében.  
Gyula egész évben folyamatosan kínálja rendezvényeit az idelátogatóknak és a 
helyieknek egyaránt. A helyi gasztronómiát mutatja be a Gyulai Pálinkafesztivál – 
utóbbival közel egy időben kerül megrendezésre a Nemzetközi Agility Kupa és 
Paragility Kupa –; április végén jó ügyért sportolhatunk a Fuss a sérült gyermekekért! – 
jótékonysági futóversenyen, melyet az Összefogás a Sérült Gyermekekért Egyesület 
szervez –; kivirágosodik a tavasz a Gyulai Virágok Fesztiválján. 1993 és 2009 után, 
immáron harmadik alkalommal kerül megrendezésre a fürdővárosban a Nemzetközi 
Tűzoltó Csillagtúra, melyre több ezer tűzoltó érkezik, május legvégén pedig a 6 
évtizedes múltra visszatekintő Erkel Diákünnepek várja az ország tehetséges fiataljait, 
akik a tehetségkutató verseny mellett fáklyás felvonuláson, workshopokon és 
koncerteken vehetnek részt. 
A mediterrán köntösbe bújó Nyári Korzó az egész szezonban, szinte minden nap 
változatos szórakozást garantál. A Körös-völgyi Sokadalmon a helyi és környékbeli 
gazdag és élő népművészetet lehet megismerni. A Gyulai Várszínház Összművészeti 
Fesztivál városunk hat évtizedes múltra visszatekintő, Európa-szerte ismert kulturális 
rendezvénye. A Gyulai Végvári Napokon a török kor emlékeit idézik a bemutatók, 
kézműves programok, míg a hideg telet három napon keresztül édesíti meg a Gyulai 
Méz- és Mézeskalács Nemzetközi Fesztivál.  
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                                   A VERSENY VÉDNÖKEI                   
 
 
 
 

DR. PINTÉR SÁNDOR 
belügyminiszter 

SZALAY-BOBROVNICZKY KRISTÓF 
honvédelmi miniszter 

DR. MARUZSA ZOLTÁN 
Belügyminisztérium 

köznevelési államtitkár 

DR. SCHMIDT ÁDÁM 
Honvédelmi Minisztérium 
sportért felelős államtitkár 

DR. HANKÓ BALÁZS 
innovációért és felsőoktatásért 

felelős államtitkár 
 

 
ZALAI MIHÁLY 

Békés Vármegyei Közgyűlés 
elnök 

DR. GÖRGÉNYI ERNŐ 
polgármester  
Gyula Város 

DANKÓ BÉLA 
Magyar Labdarúgó Szövetség Békés 

Megyei Igazgatóság 
elnök 
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1. RENDEZŐ                                                                                                                  
 
Az országos döntő a Magyar Diáksport Szövetség megbízásából a Békés Megyei 
Diáksport Egyesület szervezésében kerül megrendezésre. 

Szervező Bizottság 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Szabóné Csendes 
Ildikó Elnök sz.csendes.ildiko@gmail.com 30/259-8390 

Szentléleki Béla Sportszakmai felelős   
Prohászkáné 
Nemes Szilvia Program-, VIP felelős szilvi.gyulasport@gmail.com  70/339-1012 

Nagyné Bódi 
Katalin 

Kommunikáció-, 
média, önkéntességért 
felelős 

nagynekati62@gmail.com  70/385-4807 

Molnár Diána 
Szállás-étkezés felelős, 
általános kérdések 
felelős 

bmdiaksport@gmail.com 20/418 -1317 

Derecskey Zsolt MDSZ delegált derecskey.zsolt@mdsz.hu 30/963-8317 

Versenybizottság 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Varsányi Zsolt elnök varsanyizsolt69@gmail.com  30/236-3845 

Nagyné Bódi Katalin titkár nagynekati62@gmail.com  70/385-4807 

Molnár Diána tag bmdiaksport@gmail.com 20/418 -1317 
Prohászkáné Nemes 
Szilvia tag szilvi.gyulasport@gmail.com  70/339-1012 

Igazoló Bizottság 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Prohászkáné Nemes 
Szilvia elnök szilvi.gyulasport@gmail.com  70/339-1012 

Gulyás Réka tag reka.gyulasport@gmail.com 20/434-5562 
Nagyné Bódi Katalin tag nagynekati62@gmail.com  70/385-4807 
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2. HELYSZÍN, IDŐPONTOK, PROGRAMOK                                                                                                                   

2024. május 3. (péntek) 

12:00-15:00 ÉRKEZÉS, IGAZOLTATÁS/REGISZTRÁCIÓ: 
 Gyula, Id. Christán László Városi Sporttelep   

(5700 Gyula, Kétegyházi út) 
 

14:00-tól  A szállások elfoglalása (szálláshely-beosztás szerinti). 

 

16:30 ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ  
 Gyula, Prohászka Zsolt Városi Tornacsarnok 
 5700 Gyula, Ajtóssy u. 2-10. 
 
17:30 Technikai értekezlet 
 Gyula, Prohászka Zsolt Városi Tornacsarnok 
 5700 Gyula, Ajtóssy u. 2-10. 
 
20:30 Fogadás a csapatvezetőknek 
 Tölgyfa Étterem  
 (5700 Gyula, Szőlőskert u. 16.) 

2024. május 4. (szombat) 

9:00 – 18:00 Csoportmérkőzések 
 Gyula, Id. Christán László Városi Sporttelep füves pályái  

(5700 Gyula, Kétegyházi út) 

2024. május 5. (vasárnap) 

8:30-13:00 Keresztjátékok, helyosztó mérkőzések  
Gyula, Id. Christán László Városi Sporttelep füves pályái  
(5700 Gyula, Kétegyházi út) 

 Kb. 13:30 Ünnepélyes eredményhirdetés az utolsó mérkőzést követően 

Kötelező jelenlét: az országos döntőbe jutott csapatok kötelesek a fentiekben 
meghatározott események kezdetétől a zárásáig jelen lenni. 

Indokolt esetben a Versenybizottság elnöke engedélyezheti a távolmaradást, ha 
az érintett csapat testnevelője vagy kísérője írásos kérelmet nyújt be a 
Versenybizottsághoz.  
 
Ennek hiányában az országos döntőről korábbi eltávozás esetén a csapatok 
eredménye megsemmisítésre kerül, valamint a Diákolimpiai Bizottság az 
érintett iskolát kizárhatja az adott sportág következő tanévi Diákolimpia 
versenyeiből. 
 

3. SZÁLLÁS, ÉTKEZÉS                                                                        
Szállás 

A Magyar Diáksport Szövetség a résztvevő csapatok és hivatalos kísérőik részére 
(10 fő játékos + 2 fő felnőtt kísérő + 1 fő gépkocsivezető) 2024. május 03-05. között 2 
éjszakára biztosít szálláslehetőséget.  
A hivatalos létszámon felüli kísérőknek az MDSZ szálláslehetőséget NEM biztosít! 
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Szállások helyszínei: 
A csapatok az Román Gimnázium Kollégiumában és a Hőforrás Hotel*** és 
Üdülőszövetkezet szálláshelyen kerülnek elhelyezésre.  
A szállásbeosztásról a csapatokat emailben értesítjük. 
 

Szálláshely elfoglalása:  2024. május 03-án 14:00 órától 
Szálláshely elhagyása: 2024. május 05-én 09:00 óráig 
 

A szálláshelyen és a rendezvények helyszínén okozott károkat a csapatok 
viselik! 
A szálláshelyek és a versenyhelyszín közötti helyi közlekedést a 
részvevőknek kell megoldaniuk!  
 

Étkezés 

Az étkezést a mellékelt megrendelőlapon kell megrendelni.  
Az étkezési költségeket a csapatok maguk viselik! 

Az étkezési helyszíne:  
- akik a Román Kollégiumban lesznek elszállásolva, ők a szálláshelyen 

(5700 Gyula, Líceum tér 2.), 
- akik a Hőforrásban lesznek elszállásolva, ők a Tölgyfa Étteremben étkeznek 

(5700 Gyula, Szőlőskert u. 16. – ez közvetlenül a szálláshely mellett található) 

Étkezési időpontok: 

dátum reggeli ebéd vacsora 
május 5. péntek - - 18:00- 20:00 
május 6. szombat 6:30 - 9:00 a pályán! 11.00 - 14.30 18:00- 20:00 
május 7. vasárnap 6:30 - 8:30 hidegcsomag - 
 
A szombati ebédet a pálya melletti Göndöcs Benedek Katolikus Technikum 
ebédlőjében lesz lehetőség elfogyasztani, tehát nem kell a szálláshelyre 
visszautazni. 
 

Az étel intoleranciát kérjük jelezni a megrendelőlapon. 
 

A szállás- és étkezés megrendelőt (1. és 2. számú melléklet) 2024. április 26. 
(péntek) 12:00 óráig kérjük visszaküldeni az alábbi e-mail címre abban az esetben 
is – az intézményi adatok kitöltésével – ha nem rendel semmit: 
diakolimpia.etkezes@gmail.com    
 

Azon csapatoknak, akik nem küldik be határidőre a szállás és étkezés 
megrendelőt, nem áll módunkban szállást és étkezést biztosítani. 
Az elküldött megrendelőn utólagos módosításra nincs lehetőség. 

A sportpálya közvetlen közelében élelmiszerbolt található és a rendezvény ideje 
alatt a sportpályán büfé üzemel! 
 

4. AKKREDITÁCIÓ, IGAZOLÁS                                                                     
Általános tudnivalók 
A Diákolimpia® versenyeken való részvétel feltétele, hogy a csapat tagjai 
rendelkezzenek - a hatályos jogszabályok alapján kiadott diákigazolvánnyal,  
- és a nevezési rendszerben érvényes nevezéssel, valamint 
- a nevezés alapján kinyomtatott csapat nevezési lappal. 

Diákigazolvány hiányában a részvétel feltétele az intézményvezető által kiállított 
és lepecsételt, fényképpel ellátott iskolalátogatási (a tanulói jogviszony 
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szünetelése esetén az iskola nyilvántartásában való szereplésről kiállított) igazolás 
bemutatása (amennyiben az igazoláson nem szerepel fénykép, vagy a fényképen 
nem szerepel az iskola hitelesítő pecsétje, úgy arcképes igazolvány bemutatása is 
szükséges). 

Az iskola átszervezése, illetve az iskola nevének változása esetén a kísérő a 
versenyen az iskola igazgatója által hitelesített dokumentumot köteles bemutatni, 
amellyel bizonyítja az intézmény átszervezését, illetve az intézmény nevében 
történt változásokat. 

További részletek a 2023/2024. tanévi Diákolimpia® versenykiírás 
Versenyszabályzat XII. Igazolások pontjában. 

A fent előírt dokumentumok hiányában a versenyző(k) nem vehet(nek) részt a 
Diákolimpia® országos döntőn. 
 

Kísérő 

A Diákolimpia® versenyein a csapatok olyan felkészítő pedagógussal vagy felnőtt 
csapatvezetővel (a továbbiakban: kísérő) kötelesek megjelenni, akit az iskola 
igazgatója a nevezési lapon, vagy külön megbízólevélben írásban megbízott. A 
kísérő az adott versenyen versenyzőként nem szerepelhet. A fenti feltételeknek 
megfelelő kísérő hiányában a csapat az adott versenyen nem jogosult részt venni. 

Igazolás menete   

Az országos döntőn való részvétel feltétele, hogy a tanuló, vagy a kísérő a verseny 
helyszínén bemutassa az Igazoló Bizottság, illetve a verseny szervezője részére a 
„Versenyszabályzat” XII. 1-2. pont szerinti igazolási dokumentumokat.  
A kísérő köteles az Igazoló Bizottság részére bemutatni a megbízásának tényét 
igazoló nevezési lapot vagy megbízólevelet. 

A csapat tagjai igazolásainak ellenőrzése a verseny megkezdése előtt az Igazoló 
Bizottság feladata és kötelessége. Megfelelő igazolás(ok) hiányában a 
Versenybizottság az Igazoló Bizottság jelentése alapján dönt a részvétel 
jogosulatlanságáról, és döntését közli az érintette(kke)l, valamint megküldi az 
MDSZ részére. 

A rendező döntése értelmében egyes sportágaknák esetében az igazolási 
dokumentumokat a verseny végéig a Versenybizottságnál kell letétbe helyezni. Az 
igazolási dokumentumok biztonságos elhelyezéséről a szervezőnek kell 
gondoskodnia. 

A csapatok jelentkeztetése az arra kijelölt helyen történik (az eligazodást 
kihelyezett tájékoztató táblák segítik). 

A versenyen való részvétel feltétele, hogy a versenyző, vagy a kísérő a verseny 
helyszínen bemutassa a „Korlátozás” részben meghatározott feltételeket 
igazoló dokumentumokat. Ennek az igazolása az MLSZ megyei/budapesti 
igazgatóságai által történő hitelesítésével történhet meg, az elektronikus 
nevezési rendszerből kinyomtatott nevezési lapon.  
A nem magyar állampolgárságú tanulók az adott ország szakszövetségének 
név szerinti igazolását és annak a hitelesített magyar nyelvű fordítással 
egybefűzött változatát kötelesek bemutatni, melynek szövegezése a magyar 
meghatározással azonos. 
 

FONTOS:  
A programfüzet részét képező 3. számú mellékletet (Játékos névsor) a 
csapatoknak igazoláskor a helyszínen kell kitöltve leadniuk, illetve előzetesen a 
reka.gyulasport@gmail.com email címre április 30-ig megküldeni. A Szervező 
Bizottság munkájának megkönnyítése érdekében kérjük, a mellékletet 
szíveskedjenek géppel kitölteni!  
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5. RÉSZTVEVŐK                                                                                                                    
A vármegyei/budapesti versenyek első helyezett csapatai, összesen 20 csapat. 

Csapatversenyben a IV. korcsoportba tartozó, 2009-2010-ben született 
tanulóknak közös mezőny.  
Felversenyzés: III. korcsoportos tanulók felversenyezhetnek és 
visszaversenyezhetnek saját korcsoportjukba is. 

KORLÁTOZÁS: 

A versenykiírás szerint a IV. korcsoportos labdarúgásban azok a diákok vehetnek 
részt, akik: 
– labdarúgás sportágban nem rendelkeznek érvényes versenyengedéllyel, 
vagy legfeljebb az MLSZ besorolás szerinti C, vagy D kategóriás egyesületben 
rendelkeztek, vagy rendelkeznek érvényes versenyengedéllyel, erre a bajnoki évre 
(2023/2024), 
– futsalban: futsal felnőtt NB I., NB II. mérkőzéseken nem léptek pályára 2022. 
szeptember 01 - 2023. november 01. között. 
A versenyen nem vehetnek részt azok a diákok, akik labdarúgás sportágban az 
MLSZ besorolás szerinti A, vagy B kategóriás egyesületben rendelkeznek 
érvényes versenyengedéllyel. 
(Ez vonatkozik a magyar és a nem magyar állampolgárságú tanulókra egyaránt. A 
nem magyar állampolgárságú tanulók az adott ország szakszövetségének 
igazolását kötelesek bemutatni, melynek szövegezése a magyar meghatározással 
azonos.) 

Csapatok: 
 

Ssz. Vármegye Iskola Település 

1. Bács-Kiskun  Kiskőrösi Evangélikus Középiskola Petőfi Sándor 
Általános Iskolája Kiskőrös 

2. Baranya Szent Mór Katolikus Óvoda, Általános Iskola, 
Alapfokú Művészeti Iskola és Gimnázium Pécs 

3. Békés 
Benka Gyula Evangélikus Angol Két Tanítási 
Nyelvű Általános Iskola,Óvoda és Alapfokú 
Művészeti Iskola Kossuth Lajos Utcai Telephelye 

Szarvas 

4. Borsod-A-Z Encsi Zrínyi Ilona Általános Iskola Bem József 
Utcai Telephelye Encs 

5. Budapest Gloriett Sportiskolai Általános Iskola Budapest XVIII. 

6. Csongrád-Cs Németh László Gimnázium, Általános Iskola Hódmezővásárhely 

7. Fejér Székesfehérvári Vörösmarty Mihály Általános 
Iskola Székesfehérvár 

8. Győr-M-S Fertőszentmiklósi Felsőbüki Nagy Pál Általános 
Iskola Fertőszentmiklós 

9. Hajdú-B később   

10. Heves Gyöngyösi Berze Nagy János Gimnázium Gyöngyös 

11. Jász-Nk-Sz Karcagi Kováts Mihály Általános Iskola Karcag 

12. Komárom-E 
Dorogi Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű és 
Sportiskolai Általános Iskola Eötvös József 
Tagiskolája 

Dorog 

13. Nógrád Páter Bárkányi János Katolikus Óvoda, Általános 
Iskola és Gimnázium Szécsény 

14. Pest Kardos István Általános Iskola és Gimnázium Szigetszentmiklós 

15. Somogy Siófoki Vak Bottyán János Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola Siófok 
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16. Szabolcs-Sz-B Vásárosnaményi Eötvös József Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola 

Vásárosnamény 

17. Tolna Paksi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola Paks 

18. Vas Szombathelyi Zrínyi Ilona Általános Iskola Szombathely 

19. Veszprém Balatonfüredi Radnóti Miklós Általános Iskola Balatonfüred 

20. Zala Palini Inkey Boldizsár Általános Iskola Nagykanizsa 
 

6. TECHNIKAI INFORMÁCIÓK                                                               
Az országos döntő 20 csapat részvételével kerül megrendezésre. 

Lebonyolítás:  

A technikai értekezleten, helyszíni sorsolással 4 × 5 csapatos, „A” - „B” - „C” - „D” 
csoportok kerülnek kialakításra. A csoportokon belül a csapatok körmérkőzéses 
rendszer alapján döntik el a helyezéseket, majd a keresztjátékok és a helyosztók 
következnek, lásd részletesen a 4. számú mellékletben. 

Óvás 

Lásd a versenyszabályzat XVI. pontja szerint. 

A versenyben érintett versenyző kísérője vagy az érintett csapat kísérője óvási 
szándékát a versenyszám eredményeken hivatalos közzététele, a mérkőzés vége, 
vagy az óvásra okot adó körülmény méltányolható tudomására jutását követően 
haladéktalanul köteles szóban jelezni a Versenybizottság elnöke (távollétében a 
verseny szervezőjének képviselője) felé az óvási díj (10 000 Ft) egyidejű befizetése 
mellett. Az óvás részletes indoklásának írásbeli előterjesztésére a helyszínen 
legkésőbb a versenyszám eredményének hivatalos közzétételét, a mérkőzés végét 
vagy az óvásra okot adó körülmény méltányolható tudomására jutását követő fél 
órán belül a Versenybizottság felé van lehetőség. 

Az óvásban fel kell tűntetni az óvást benyújtó kísérő nevét, e-mail címét és 
bankszámlaszámát, az érintett iskola, versenyző és/vagy csapat nevét, valamint az 
érintett verseny és versenyszám (illetve mérkőzés vagy futam) megjelölését, 
továbbá az óvást alátámasztó részletes indokolást. 

Az óvásokat az országos döntőn közreműködő Versenybizottság bírálja el, az óvás 
kézhezvételét követő két órán belül. A Versenybizottság az óvás elbírálásáról 
jegyzőkönyvet készít, és döntésről írásban a jegyzőkönyv helyszíni átadásával vagy 
e-mailben történő megküldésével értesíti az óvást benyújtó kiserőt, illetve az 
óvással érintett további versenyző(k), csapat(ok) kiserőit. 

Díjazás 
Az I-III. helyezett csapatok érem és serlegdíjazásban részesülnek.  
Valamennyi csapat oklevelet és Hervis utalványt vehet át. 
Különdíjban részesül:  

 a legjobb mezőnyjátékos,  
 a legjobb kapus,  
 gólkirály,  
 a bajnokcsapat testnevelője. 

Az I. helyezett csapatok elnyerik a „Magyarország Diákolimpiai® Bajnok csapata” címet. 

Költségek 
A rendezési, díjazási költségeket, valamint (a hivatalos létszámnak megfelelő) 
szállás költségét a Magyar Diáksport Szövetség biztosítja. 
Az utazási, étkezési és az egyéb felmerülő költségeket a csapatok maguk viselik. 
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Sportági rendelkezések 
• Pályaméret: 40 x 20 m. 
Az országos döntőn a büntetőterület az alapvonaltól 6 méterre, az alapvonalon a 
kapu középpontjától 7-7 méterre felfestett, (6x14m-es) téglalap alakú terület. 
• A pálya talaja: Az országos döntő füves és/vagy műfüves pályán kerül 

megrendezésre. 
• Kapuméret: 3 x 2 m-es 
• Játékidő: 2 x 12 perc, 3 perc szünettel.  
• Labdaméret: 5-ös. 
• Csapatlétszám: 10 fő játékos + 2 fő felnőtt kísérő (tanár vagy edző). 
• Játékosok szerepeltetése: versenyenként és csapatonként 10 fő játékos 

szerepeltethető, az a 10 fő, akiket az adott versenyre vonatkozó 
programfüzetben meghatározottak szerint leigazoltak, és nevük szerepel a 
jegyzőkönyvben. 

• Csapatlétszám mérkőzésen: a pályán egy időben 1 kapus és 4 mezőnyjátékos 
tartózkodhat. 

• Cserék: további 5 játékos állandó jelleggel cserélhető (oda-vissza csere 
megengedett). A csere a pályán kívül történik, a saját cserepadhoz 
legközelebb lévő oldalvonalnál. 

• Felszerelés: A mérkőzésen jól láthatóan számozott, egységes mezben kell 
játszani. A cserejátékosok a kispadon foglalhatnak helyet. Az országos döntőre 
legalább két különböző színű, számozott garnitúrát és legalább 1 db 
szabályos méretű labdát kell a csapatoknak magukkal vinni. 

• Sípcsontvédő: az országos döntőn kötelező. 
• Cipő: tornacipő és gumi vagy műanyag stoplis labdarúgó cipő használata 

egyaránt engedélyezett (fűre és műfűre alkalmas labdarúgó cipőt kérünk), 
a fémstoplis cipő használata tilos. 

• Játékszabályok: a nagypályás labdarúgás játékszabályai szerint (hazaadás, 
szöglet is). 
– A játékteret az alapvonalon elhagyó labdát a kapus a büntetőterületen 

belülről (lépéskorlátozás nélkül) lábbal vagy kézzel is játékba hozhatja, a 
labdát az ellenfél térfelére közvetlenül nem juttathatja át, így gólt sem érhet 
el ebből. A labda lábbal történő játékba hozatala csak földről történhet, 
kézből való kirúgás nem lehetséges. Az ellenfél játékosai a labda játékba 
hozatalakor a büntetőterületen belül nem tartózkodhatnak. A szabály 
megszegése esetén, a félpályáról közvetett szabadrúgás jár a vétlen 
csapatnak. 

– Ha játékban van a labda, akkor a kapus már átdobhatja, átrúghatja a 
félpályát, akár gólt is szerezhet ezekből. 

– A hazaadást a kapus nem foghatja meg. 
– A kapusról, illetve a védekező játékosról az alapvonalon túlra jutó labda 

szögletrúgást eredményez. 
– A játékteret az oldalvonalon elhagyó labdát kézzel (bedobás) és lábbal (lapos, 

földön guruló labda) egyaránt játékba lehet hozni az oldalvonalon kívülről, 
vagy az oldalvonalról. 

– Az ellenfél köteles legalább 5 méter távolságra elhelyezkedni a 
pontrúgás/partbedobás/partrúgás helyétől. 

– Szabálytalanul elvégzett partbedobásnál/partrúgásnál a partbedobás/ 
partrúgás joga átszáll az ellenfélre. Partbedobásból/partrúgásból 
közvetlenül (érintés nélkül) nem lehet gólt elérni. 

– Lesállás nincs. 
– A büntetőrúgást a 7 méteres pontról/vonalról kell elvégezni. 

Sárga és piros lap: 
Sárga lap: Ha egy játékos ugyanazon a mérkőzésen kettő sárga lapot kap a 
játékvezetőtől, akkor ki kell őt állítani 2 percre a második sárga lap után. 
A kiállítás idejének letelte után csapata más játékossal kiegészülhet, a kiállított 
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játékos a következő mérkőzésen játszhat. A kiállított játékosnak el kell hagynia a 
játékteret és a cserepadon sem foglalhat helyet. 
A sárga lapos figyelmeztetés mindig csak az adott mérkőzésre vonatkozik, a 
játékos azt nem viszi tovább. 
Piros lap: Durva szabálytalanság esetén a játékost azonnali piros lappal kell 
büntetni, ami 2 perces kiállítást von maga után. A kiállítás idejének letelte után 
csapata más játékossal kiegészülhet. A kiállított játékosnak el kell hagynia a 
játékteret és a cserepadon sem foglalhat helyet. 
A kiállított játékos a soron következő legalább egy mérkőzésen nem rendelkezik 
játékjogosultsággal. 
A szabálytalanság súlyosságának, mértékének figyelembevételével a játékvezető 
javaslata alapján a Versenybizottság elnöke határozza meg, hogy a játékos hány 
meccses eltiltást kap. 

• A mérkőzésért adható pontok: győzelem 3 pont, döntetlen 1 pont, vereség 0 
pont.  

A csoporton belüli sorrend meghatározása: 
1. legtöbb pont 
2. egymás ellen elért eredmény 
3. több győzelem 
4. jobb gólkülönbség 
5. több rúgott gól 
6. büntetőrúgások eredménye  

A csoportmérkőzések során holtverseny esetén a következő szempontok 
alapján dől el a továbbjutás: 

3 vagy több csapat holtversenye esetén: 
a. A holtversenyen kívüli csapatok elleni eredményeket figyelmen kívül kell 
hagyni (mini tabella készítése) 
b. legtöbb pont 
c. több győzelem a rendes játékidőben 
d. gólkülönbség 
e. több rúgott gól 
f. ha ezek után is abszolút holtverseny áll fenn, akkor a teljes tabellát kell 
figyelembe venni és a csoporton belüli sorrend meghatározásának elvei az 
irányadóak 
g. ha ezek alapján sem határozható meg a sorrend (minden egyforma), akkor 
sorsolással kerül eldöntésre 

• Az országos döntőn a helyosztóknál, ha döntetlen az eredmény, úgy 3-3 
büntetőrúgás következik. Amennyiben ez sem dönt, akkor további büntetők 
következnek a labdarúgás szabályainak megfelelően, melyet azok a játékosok 
végezhetnek el, akik az első 3 büntetőrúgásnál nem szerepeltek, addig, amíg a 
csapat teljes (korrigált) létszáma nem lőtt büntetőt. Ha már a csapat minden 
tagja végzett büntetőrúgást, de még a büntetőpárbaj nem dőlt el, akkor a 
folytatásban a játékosok bármilyen sorrendben lőhetnek, de ismét mindenki 
csak egyszer. 

• Az országos döntő programfüzete az MDSZ honlapján megtekinthető, 
letölthető (https://www.diakolimpia.hu/diakolimpia/forgatokonyvek/ ). 

• Minden egyéb kérdésben, amelyre ezen versenykiírás nem tér ki, a 
Diákolimpia® „Versenyszabályzata” és az MLSZ által kiadott hatályos játék- és 
versenyszabályzat érvényes. 

• Kérjük saját kulacsot hozzanak magukkal. 
• Az öltöző csak átöltözésre szolgálnak. 
• A versenyhelyszíneken és a szálláshelyen esetlegesen okozott károkat a 

csapatok kötelesek megtéríteni! 
 

https://www.diakolimpia.hu/diakolimpia/forgatokonyvek/
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7. ORVOSI ÜGYELET             

A mérkőzések helyszínén folyamatos egészségügyi ügyeletet biztosítunk. 
Békés Megyei Központi Kórház Pándy Kálmán Tagkórház 
5700 Gyula, Semmelweis u. 1. 
Telefon: 66/526-526 
Kóra János – Tel.: 30/915-9029 

 

8. KOMMUNIKÁCIÓ             
Fotódokumentáció 

A Magyar Diáksport Szövetség valamennyi országos döntőre hivatalos fotóst küld. 
A döntőkön készült fotók elérhetők a Diákolimpia® hivatalos facebook oldalán 
(https://www.facebook.com/diakolimpia)  és az MDSZ Flickr oldalán 
(https://www.flickr.com/photos/diaksport/sets/). 

Eredmények 

Az országos döntő online eredményei a Diákolimpia® hivatalos honlapján 
található eredménykövető felületen érhető el (http://www.doeredmenyek.hu).  

Az országos döntőt követően a hivatalos eredmények megtalálhatók a 
Diákolimpia® honlapján (https://www.diakolimpia.hu/diakolimpia/eredmenyek/). 

Visszajelzések, vélemények 

Számít a véleménye! Az országos döntőt követően a versenyen résztvevő iskolák, 
kísérők részére a verseny rendezésével és a sportági versenykiírással kapcsolatban 
kérdőívet küld a Magyar Diáksport Szövetség. Kérjük észrevételeivel, 
visszajelzésével segítse az MDSZ munkáját.  

 

 

 

 

 

 

MELLÉKLETEK 

1. és 2. számú melléklet - Szállás- és étkezés megrendelő összesítő - kérjük 
visszaküldeni a diakolimpia.etkezes@gmail.com email címre 2024. 
április 26. (péntek) 12:00 óráig. 

3. számú mellékletet - Játékos névsor - kérjük visszaküldeni a 
reka.gyulasport@gmail.com email címre 2024. április 30-ig.  

4. számú melléklet – Lebonyolítás 
 
 
 

https://www.facebook.com/diakolimpia
https://www.flickr.com/photos/diaksport/sets/
http://www.doeredmenyek.hu/
https://www.diakolimpia.hu/diakolimpia/eredmenyek/
mailto:diakolimpia.etkezes@gmail.com
mailto:reka.gyulasport@gmail.com
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kövess minket! 
facebook.hu/diakolimpia 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Instagram.com/diakolimpia_official 

tiktok.com/diakolimpia 

https://www.instagram.com/diakolimpia_official/
https://www.tiktok.com/@diakolimpia

